

## АДМИНИСТРАЦИЯ ХОЛМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.03.2021 № 120

## г. Холм

О внесении изменений в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Холмского муниципального района, и урегулированию конфликта интересов

Администрация Холмского муниципального района **ПОСТАНОВЛЯЕТ:** 

- 1. Внести изменения в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Холмского муниципального района, урегулированию конфликта интересов, утвержденный постановлением Администрации Холмского муниципального района от 11.03.2016 № 135 «О комиссии по соблюдению требований к служебному служащих, замещающих поведению муниципальных муниципальной службы в Администрации Холмского муниципального района, и урегулированию конфликта интересов», считать Рыбинкину Е.А., Первым заместителем Главы администрации муниципального района, начальником отдела образования.
- 2. Опубликовать постановление в периодическом печатном издании бюллетене «Вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Холмского муниципального района в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального района



В.И. Саляев

Серийный номер сертификата: 0883FB252CB71C199AEA11FF7A6D9476B7 Владелец: Саляев Виталий Ильич Дата подписания: 04.03.2021 15:42 Срок действия: с 10.04.2020 по 10.07.2021